

Αξιότιμοι κύριοι,  
Ακολουθεί ο απολογισμός δράσης της Επιτροπής ΑμεΑ (εφεξής Επιτροπή) για το έτος 2023.

#### **ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΗΣ**

-Τα μέλη της Επιτροπής, συνεδρίαζαν τακτικά, είτε δια ζώσης, είτε -όποτε αυτό δεν ήταν εφικτό- ηλεκτρονικά προκειμένου να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις υλοποίησης του προγράμματος ανάπτυξης ιστιοπλοΐας για ΑμεΑ σε όλη την Ελληνική Επικράτεια.

-Στο πλαίσιο του Athens International Sailing Week, συμμετείχαν ΑμεΑ ιστιοπλόοι από όλους τους ομίλους του Προγράμματος ανάπτυξης με ιδιαίτερη επιτυχία. Ο αριθμός των συμμετοχών αυξήθηκε σε σχέση με το 2022. Στα διπλά είχαμε 16 συμμετοχές, στα μονά Hansa 303 19 συμμετοχές και στα Hansa 2,3- 5 συμμετοχές. Παράλληλα, το πρόγραμμα των διασυλλογικών αγώνων για ΑμεΑ έχει ξεκινήσει να πυκνώνει με διοργανώσεις σε όλη τη περιφέρεια και συμμετοχή αθλητών του προγράμματος.

-Η Επιτροπή συνεργάζεται συνεχώς με τον επικεφαλής προπονητή του προγράμματος ανάπτυξης ώστε να ενημερώνεται για την εξέλιξη και να συγκεντρώνει στοιχεία από τους ομίλους του προγράμματος με στόχο την βελτιστοποίησή και την περεταίρω ανάπτυξή του.

-Η Επιτροπή παρακολουθεί τη διαχείριση της δωρεάς του Ιδρύματος Fondazione Terzo Pilastro, συντάσσοντας δομημένες τριμηνιαίες αναφορές προς αυτό μέσα από τις οποίες προκύπτει η τήρηση των συμφωνηθέντων.

-Η Επιτροπή, με απόφασή της ενέκρινε να ξεκινήσει η διαδικασία αναζήτησης νέων ενδιαφερόμενων ομίλων για την ανάπτυξη τμήματος ΑμεΑ για την ανάθεση των 2 υπολειπόμενων σκαφών τύπου Hansa 303.

Ως προς τις αθλητικές συμμετοχές θα θέλαμε να σημειώσουμε τις κάτωθι επιτυχίες:

- Οι αθλητές ΑμεΑ Βασίλης Χριστοφόρου και Θεόδωρος Αλεξιάς, κατέκτησαν την 5η θέση στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 2023 που διεξήχθη στη Χάγη, στην κατηγορία RS Venture Connect.

- Ο Αθλητής ΑμεΑ Στράτος Αχλάτης και η Ολυμπιονίκης Σοφία Παπαδοπούλου κατέκτησαν την 9<sup>η</sup> θέση στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Double Hansa 303 που διεξήχθη στο Πορτιμάο της Πορτογαλίας το 2023.

Στην διάθεσή σας  
Με εκτίμηση,  
Βασίλης Χριστοφόρου  
Πρόεδρος Επιτροπής ΑμεΑ για το 2023

